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Budapesti Corvinus Egyetem 
Gazdálkodástani Doktori Iskola 

akkreditációs eljárásának lezárása 

 

A MAB Testület 2022/1/VIII/1. sz. határozata 

A MAB Testülete az akkreditációs vizsgálat eredményeként a Budapesti Corvinus Egyetem 
Gazdálkodástani Doktori Iskoláját 2027. január 28-ig akkreditálja, monitoreljárással 
egybekötve. A monitoreljárás feltételeként a doktori iskola a kért intézkedésekről szóló 
írásbeli jelentését 2024. január 28-ig megküldi a MAB-nak. 

 

A MAB Testület által elfogadott látogatóbizottsági jelentés indoklása 

A MAB Látogató Bizottsága a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdálkodástani Doktori Iskola 
(D127) által készített önértékelés, az átvizsgált nyilvános egyetemi dokumentumok és az 
online interjúk alapján megállapítja, hogy a Gazdálkodástani Doktori Iskola (a továbbiakban: 
DI) minőségbiztosítási rendszere az ESG (Standards and Guidelines for Quality Assurance in 
the European Higher Education Area) elvei értelmében a DI folyamatainak többségére 
kiterjed.  
A DI minőségbiztosítási és fejlesztési folyamatai tervezettek, tervezési, ellenőrzési, mérési és 
értékelési eljárásai változó gyakoriságúak. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási 
folyamatok között erős a kapcsolat, az oktatás-kutatás menedzsmentje megfelelő, iránya 
illeszkedik a DI stratégiájához. 
A támogató – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai – folyamatok, valamint az infrastruktúra 
jó hátteret biztosít az oktatási és kutatási tevékenységhez.  
 

 

A Doktori Akkreditációs Kollégium által javasolt monitorfeltételek indoklása 

A Látogató Bizottság által megfogalmazott fejlesztendő területek köre, jelentősége, azok 
működésre gyakorolt hatása tekintetében – az intézmény átalakulóban lévő és még 
formálódó működési struktúrájára is tekintettel – valamint a további fejlesztési törekvések 
szempontjából is egyaránt kiemelt jelentőségűnek tekintendők. 

Az intézményben működő doktori iskolák vonatkozásában, az intézmény által célul kitűzött 
szinergikus és egyenszilárdságú működési feltételek és szabályok megteremtése áll a 
középpontban. Ezen törekvések az intézmény doktori iskoláinak egymást követő 
minőséghitelesítési eljárása során eltérő módon kerültek mérlegelésre és megítélésre, de 
valamennyi esetben a jelentésben megfogalmazott észrevételek, javaslatok támogatólag 
kívánnak hozzájárulni az intézmény ezirányú fejlesztési, és döntéshozatali folyamataihoz. 
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A monitorfeltételeket a Látogató Bizottság jelentésének I.2 fejezete sorolja fel. 

 
 
Budapest, 2022. január 28. 


